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Pracovní skupina „Info“ si klade za cíl především zprostředkování informací o Česko-
německém fóru mládeže a možnostech pro mladé v česko-německé oblasti. Chce tak 
zároveň přispět ke zlepšení komunikace a porozumění mezi mladými lidmi z Čech a 
Německa. K tomu se rozhodla použít médium internetu. V první polovině roku se pracovní 
skupina Info zabývala přepracováním internetového výstupu Česko-německého fóra mládeže 
na stránkách www.ahoj.info. Bylo dosaženo aktualizace informací a nové strukturalizace. V 
druhé polovině roku se pracovní skupina se souhlasem Fóra mládeže přiklonila k rozhodnutí 
vytvořit vlastní webové stránky Česko-německého fóra mládeže. Důvodem změny a tvorby 
nových stránek byl dlouhodobě nevyhovující stav současných stránek, které i přes poměrně 
široce poskytnutou variabilitu ze strany portálu ahoj.info, byly právě jeho grafickou úpravou, 
ale i interním uspořádáním, velice omezeny, a proto neposkytovaly spolku dostatečný prostor 
pro sebe prezentaci vůči veřejnosti. 

Do zpracování nových webových stránek zapadá také přepracování loga Fóra mládeže, které 
se stane podkladem pro nový design webových stránek. Fórum mládeže se při třetím 
plenárním zasedání v Ústí nad Labem se na základě iniciativy pracovní skupiny Info při 
většinovém hlasování vyslovilo pro přepracování loga. Nové stránky jsou aktuálně ve stavu 
přípravy, pro veřejnost by měly být přístupné od nového roku. Oficiální představení stránek 
proběhne při závěrečné prezentaci Fóra mládeže 11. května 2009 na Českém velvyslanectví v 
Berlíně. Dále pracovní skupina spolupracovala na česko-německém internetovém portálu pro 
mládež www.ahoj.info, jehož cílem je zprostředkování informací mladým lidem z Česka a 
Německa, týkajících se obou zmíněných zemí a jejich kultury. Tento internetový portál je 
spravován Koordinačním centrem česko-německých výměn mládeže TANDEM. Pracovní 
skupina Info zde přispívá především články a průběžnou tvorbou informačních obsahů. 
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